

# 第十四届全国运动会在西安闭幕

李克强出席闭幕式

新华社西安9月27日电 中华人民共和国第十四届运动会27日晚在西安闭幕。

晚8时，第十四届全运会闭幕式在西安奥体中心体育馆举行。中共中央政治局常委、国务院总理李克强宣布，中华人民共和国第十四届运动会闭幕。在第十四届全运会会歌《追着未来出发》的乐曲声中，第十四届全运会会旗缓缓落下，燃烧了13天的主火炬渐渐熄灭。

孙春兰、张春贤、肖捷、辜胜阻，以及苗华出席闭幕式。

第十四届全运会是在中国共产党成立100周年、我国开启全面建设社会主义现代化国家新征程的重要节点举办的综合性体育盛会，也是我国提出到2035年建成体育强国、健康中国

后举办的一次重要综合性运动会。本部委等的精心指导下，通过大家的共同努力，本届全运会精彩圆满。全民全运点燃的希望之火、照亮的梦想之光，必将激励全体中华儿女万众一心、奋勇前进。陕西将深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神，解放防控措施，为体育健儿搭建起奋勇争先的舞台，为全国人民奉献了一场简约、安全、精彩的体育盛会。

在欢快热烈的气氛中，各参赛代表团代表入场。全体起立，高唱中华人民共和国国歌。

第十四届全运会组委会有关负责同志宣读了获得体育道德风尚奖和参赛纪念奖代表团名单。

第十四届全运会组委会执行主任、

力推进体育强国建设，为实现中华民族伟大复兴贡献更大力量。

闭幕式上，赵一德将全运会会旗交给苟仲文，苟仲文将会旗移交给作为第十五届全运会承办单位代表的广东省省长马兴瑞、香港特别行政区行政长官林郑月娥、澳门特别行政区行政长官贺一诚。第十五届全运会将于2025年在广东、香港、澳门举办。

第十四届全运会于9月15日在西安开幕，设35个竞技比赛项目和19个群众赛事活动共计595个小项，共有1.2万余名运动员和1万多名群众运动员参加。有9人1队12次超12项世界纪录，1人1队2次创2项亚洲纪录，15人7队24次创24项全国纪录。

闭幕式上还举行了主题为《筑梦奋进》的文体展演。

## 共绘“双碳”创新蓝图

——专家热议加强科技引领助力实现碳达峰、碳中和目标

如何推动能源和工业行业低碳转型？如何实现能源和产业结构系统性变革？如何更好发挥科技创新的作用助力实现碳达峰、碳中和目标？26日举行的2021中关村论坛“碳达峰碳中和及科技论坛”上，来自能源、工业、生态环境等领域的众多知名专家纷纷建言献策。

“实现碳中和，要从能源生产、能源消费和固碳‘三端发力’，‘技术为王’是鲜明特征。”中国科学院院士丁仲礼表示，“一盘棋模式”组织全国研发力量，建立技术联盟，明确责任体系，开展技术攻关，支撑产业先进性，有助于形成强大的国家竞争力。

“实现‘双碳’目标需要经济社会发展的全面绿色转型，涉及能源结构、工业交通、生态建设等各领域，迫切需要发挥科技创新在其中的引领和支撑作用。”中国科学院院长侯建国说。

侯建国表示，要拿出一张路线图，解决碳达峰、碳中和的实现路径问题；提出一批新理论，突破碳固碳的原理问题；攻克一批新技术，解决减排增汇的工艺和装备问题；记好一本收支账，解决碳源碳汇的监测核算问题。

“在碳达峰、碳中和进程中，工业转型是关键，需要实现能源和产业结构系统性变革。”中国科协党组书记、分管日常工作副主席张玉卓说。

张玉卓表示，要有序减碳，

（新华社北京9月27日电）

# 精益求精 勇于创新

——工匠精神述评

**劳动者的素质对一个国家、一个民族发展至关重要。不论是传统制造业还是新兴产业、工业经济还是数字经济，工匠始终是产业发展的重要力量，工匠精神始终是创新创业的重要精神源泉。**

时代发展，需要大国工匠；迈向新征程，需要大力弘扬工匠精神。

“执着专注、精益求精、一丝不苟、追求卓越。”2020年11月24日，在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上，习近平总书记高度概括了工匠精神的深刻内涵，强调劳模精神、劳动精神、工匠精神是以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神的生动体现，是鼓舞全党全国各族人民风雨无阻、勇敢前进的强大精神动力。

严谨的工作态度，为我打下了很好的基础。”

如今，鹿新弟有了自己的劳模创新工作室、技能大师工作室。他制定目标，在2025年之前，带领工作室成员取得一系列科技创新进步。

工匠精神，在不断接力中传承“中国风范”。

“铣工状元”董礼涛的“国家级技能大师”工作室已完成各类创新成果近百项，取得28项国家专利、命名操作法3项；成立于2015年的“韩舒技师创新工作室”，长期深耕变电站升级建设，截至目前已有10多项发明获得实用新型专利……老师傅展现榜样力量，青年人迸发拼搏热情，匠心技艺的传帮带，加快了产品更新换代节奏，更为产业储备了后续人才。

2020年12月10日，习近平总书记在致首届全国职业技能大赛的贺信中提出“培养更多高技能人才和大国工匠”，并发出“走技能成才、技能报国之路”的号召，对广大劳动者特别是青年一代是巨大的鼓舞。

通过举办职业技能大赛鼓励更多青年人走技能成才之路；大力发展技工教育，逐步提高技能人才待遇，拓宽技能人才发展通道……近年来，国家通过一系列政策、举措，努力让技术工人在发展上有空间、经济上有保障，大力培育尊崇工匠精神的社会风尚。

“择一事终一生”的执着专注，“干一行专一行”的精益求精，“偏毫厘不敢安”的一丝不苟，“千万锤成一器”的追求卓越……我们相信，以工匠精神激励更多劳动者争做高技能人才，用实干成就梦想，必将汇聚起推进高质量发展的坚实力量，在新征程上创造新的辉煌！

（新华社北京9月27日电）

## 精益求精，擎起“中国制造”

一把焊枪，能在眼镜架上“引线绣花”，能在紫铜锅炉里“修补缝纫”，也能给大型装备“把脉问诊”……在“七一勋章”获得者、湖南华菱湘潭钢铁有限公司焊接顾问艾爱国的眼里，不管什么材质的焊接件，多么复杂的工艺，基本没有拿不下的活儿。

在所有焊接中，大型铜构件难度最大。因为需要在超过700摄氏度高温下，在几分钟的时间窗口内，精准找到点位连续施焊，稍不留神就前功尽弃。“焊的时候皮肤绷紧，手不自觉地颤抖，不知道能坚持到几秒。”面对技术、意志力的多重考验，艾爱国将旁人望而却步的事情变成了自己的绝活。

工匠以工艺专长造物，在专业的不断精进与突破中演绎着“能人所不能”的精湛技艺，凭借的是精益求精的追求。

我国自古就有尊崇和弘扬工匠精神的优良传统。新中国成立以来，中国共产党在带领人民进行社会主义现代化建设的进程中，始终坚持弘扬工匠精神，神州大地涌现出一大批追求极致、精益求精的工匠。

中铁二局二公司隧道爆破高级技师彭祥华，能在岩层间做到精准爆破，误差控制远小于规定的最小值；金川集团公司贵金属冶炼分厂提纯班班长潘从明数十年如一日专注于铂族贵金属高效提炼技术，通过特定试剂溶解含

稀有贵金属的矿渣，能从其溶液的颜色中迅速判断铜、铁等杂质含量……

小到一枚螺丝钉、一根电缆的打磨，大到飞机、高铁等大国重器的锻造，都展现出工匠们笃实专注、严谨执着的匠心。正是一代代对工匠精神的继承与发扬，我国从一个基础薄弱、工业水平落后的国家，成长为世界制造大国。

### 创新突破，诠释“中国创造”

在激烈的市场竞争和转型升级压力下，“工匠精神”被赋予以创新为导向、以技术为生命、以质量为追求的新内涵。

伴随着“天问一号”探测器着陆，特种绳索制造方——青岛海丽雅集团技术团队走进大众视野。

深空探索充满难以预料的危险。探测器从高空进入火星大气，超高速摩擦和巨大冲击力对着陆伞绳与着陆器之间连接处的耐高温性能要求极高。

为了解决这一重要课题，该技术团队一年多来日夜攻关，仅选择材料就返工40余次。“整个过程很煎熬，但最终我们的技术经受住了考验。”技术团队中心主任徐连龙回忆。

一根绳索，让这个团队站上了中国特种绳缆的高峰。

支撑创新驱动的根本是创新型人才，其中包括能工巧匠和高级技师。我国有超过1.7亿技能人才活跃在各行各业。大国工匠们凭借丰富的实践经验和不懈的创新进步，实现了一项项工艺革新，完成了一系列技术攻坚。他们是支撑中国制造的重要力量，也是锻造“创新中国”的劳动者大军。

中集来福士海洋工程有限公司管路班班长杨德将，参与数十个大型海工项目建造，先后攻克多项被国际厂商垄断的钻井系统技术瓶颈；从我国第一座公路钢箱梁斜拉桥，到第一座采用整体节点焊接结构的钢桁梁桥，中铁宝桥集团有限公司电焊特级技师王汝运不断刷新焊接工艺的极限……

一大批产业劳动者勇于创新、追求卓越的干劲，彰显工匠精神的时代气息，折射出共产党人顽强拼搏、锐意进取的时代精神。

### 薪火接续，传承“中国风范”

只需在车间缓步走过，就能从机器轰鸣声中准确找出故障原因。

从普通工人成长为柴油机装调与试验技能人才，在一汽解放大邱柴油机有限公司的高级技师鹿新弟看来，过硬的基本功源于带他入行的师傅。“发动机是精密仪器，一分一毫不能马虎。师父

（新华社北京9月27日电）

# 全国铁路将实行新的列车运行图

新华社北京9月27日电 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉，10月11日零时起，全国铁路将实行第四季度列车运行图，客货运输服务将更加便利高效。

国铁集团运输部负责人表示，此次调图，铁路部门将利用朝凌高铁开通后形成的北京至大连高铁新路径，优化进

出关旅客列车开行及北京枢纽客运站分工，增开北京、北京朝阳至大连北动车组列车日常线9对、高峰线1对，北京朝阳至大连最快运行时间压缩至3小时51分。持续推进客运提质计划，做好静音车厢、候补购票、便捷换乘等服务，将计次票、定期票扩展至京张高铁、京雄城际、京沈高铁等16条高铁

线路。

与此同时，铁路部门将加大货物列车开行力度，保障国民经济平稳运行。针对四季度货运需求旺盛的情况，实施“以货补客”策略，充分利用高铁成网运营后释放的普速铁路货运能力，增开跨铁路局集团公司货物班列，调图后全国铁路每日开行货物列车21000余列。

优化中欧班列开行方案，日均铺画通达欧洲23个国家174个城市的中欧班列运行线78条，较现图增加5条。

该负责人介绍，根据铁路建设进度，年底前，张家界至吉首至怀化高铁、牡丹江至佳木斯高铁等多条新线将陆续开通运营，我国铁路网进一步完善，部分城市将结束不通铁路的历史。

广告

## 中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局公告

下列机构因迁址更名经中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局批准，换发中华人民共和国金融许可证。业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告。

## 中国农业银行股份有限公司衡阳长丰分理处

机构编码：B0002U343040016

许可证流水号：00949451

住所：湖南省衡阳市蒸湘区长丰大道49号天伦百汇6号楼

102—105室

发证机关：中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局

发证日期：2021年9月24日

联系电话：0734-8150961

## 交房公告

尊敬的星美城市综合体业主：

您所购买的衡阳星美城市综合体（推广名：星美CC PARK）四期CCMALL、商业4号楼尾段、住宅3号、10号、11号楼房屋已符合交付条件，我公司定于2021年9月30日—2021年10月4日分别在CCMALL（loft复式公寓）一楼大堂、住宅3#楼102室物业服务交付中心依次办理交房手续，请各业主携带相关资料亲临现场办理。若逾期未办理，所产生的损失由业主自行承担。

特此公告。

衡阳星美置业发展有限公司

2021年9月27日

## 湖南省衡阳市人民检察院公告

湖南省耒阳市公安局移送耒阳市人民检察院审查起诉的犯罪嫌疑人陈高伟、陈永玉、李衡、陈威涉嫌集资诈骗、非法吸收公众存款一案，2021年9月26日因改变管辖移送本院审查起诉。现依法公告告知该案相关被害人在审查起诉阶段的权利与义务，主要有委托诉讼代理人、发表诉讼意见、申请回避等权利和如实陈述等义务。详尽事宜请与承办人谢鹏程、谢永红联系。

办公电话：0734-8850300

湖南省衡阳市人民检察院

2021年9月27日

## 下列证件 声明作废

1.衡阳市老龄工作委员会发给文庄的老年优待证，编码为25043444。

2.衡阳市工商行政管理局珠晖分局2016年发给衡阳市坤泰化工实业有限公司营业执照副本，统一社会信用代码为91430405722537141B。

3.农业银行衡阳分行发给衡阳市建设工程质量监督站工会委员会的开户许可证正本，证号为18249901040001752。

4.耒阳市南阳镇卫生院公章壹枚，编码为4304070044848。